
SCHEDULE ON GENERAL ISSUE AND SUBMISSION OF INCOME TAX RETURN FORMS  
 

FORM TYPE CATEGORY DATE OF GENERAL ISSUE DUE DATE FOR SUBMISSION 

E 2011 Employer 31 January 2012 31 March 2012 

BE 2011 Individual – Resident  
Who Does Not Carry On Any Business   

28 February 2012 30 April 2012 

 
B 2011 

 
Individual – Resident  
Who Carries On Business 
 28 February 2012 30 June 2012 

 
P 2011 

 
Partnership 
  

M 2011 
 
Non-Resident Individual  
 

 
 
 

28 February 2012 

 
30 April 2012 

(does not carry on any business) 

  

30 June 12 
(carries on business) 

 

 
TP 2011 

 
Deceased Person’s Estate 
  

TF 2011 
 
Association 
  

TJ 2011 
 
Hindu Joint Family 

   
C & R 2012 

 
Company - 
Accounting period ending: 

  
 

 

 

7 months from the closing date of 
accounts 

January 2012 
April 2012 
July 2012 
October 2012 

- 
- 
- 
- 

March 2012 
June 2012 
September 2012 
December 2012 

1 April 2012 
1 July 2012 

1 October 2012 
1 January 2013 

C1 2012 Co-operative Society 

1 June 2012 
 
7 months from the closing date of 

accounts 

 
TC 2012 

 
Unit Trust / Property Trust 
 

 
TA 2012 

 
Trust Body 
 

 
TR 2012 

 
Real Estate Investment Trust / 
Property Trust Fund  
 

 

ADDRESS FOR SUBMISSION OF INCOME TAX RETURN FORM 

BE / E B / P / M / TP / TF / TJ C / R / C1 / TA / TC / TR 
 
Lembaga Hasil Dalam Negeri Malaysia 
Pusat Pemprosesan 
Aras 10-18, Menara C 
Persiaran MPAJ, Jalan Pandan Utama 
Pandan Indah, Karung Berkunci 11054  
50990 Kuala Lumpur, Malaysia 
   

 
Lembaga Hasil Dalam Negeri Malaysia 
Pusat Pemprosesan 
Aras 10-18, Menara C 
Persiaran MPAJ, Jalan Pandan Utama 
Pandan Indah, Karung Berkunci 11096  
50990 Kuala Lumpur, Malaysia 
 

 
Lembaga Hasil Dalam Negeri Malaysia 
Pusat Pemprosesan 
Aras 10-18, Menara C 
Persiaran MPAJ, Jalan Pandan Utama 
Pandan Indah, Karung Berkunci 11018  
50990 Kuala Lumpur, Malaysia 
 

 
Taxpayers may visit any nearest LHDNM branch  

for assistance in completing the Income Tax Return Form 

Or 

call the Customer Service Centre at 1-300-88-3010 for further explanation.  


